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Кактусові – це родина багаторічних сукулентних рослин (рис. 1), що 

поділяється на чотири підродини, які поширені у пустелях, а зараз 
розповсюджені людиною на всіх континентах, крім Антарктиди, а також 
вирощуються як декоративні (кімнатні та харчові) рослини. Завдяки довгому 
корінню та товстим стеблам кактуси збирають вологу і здатні переживати великі 
посухи. Слово «кактус» походить від грец. Κακτος, яке в класичній грецькій мові 
використовувалося для позначення одного з видів реп'яху. Вчений із Швеції Карл 
Лінней (1707−1778) (рис. 3) ввів це слово як ім'я роду Cactus у своїй ранній роботі 
Hortus Cliffirtianus (1737), як скорочення від слова мелокактус, яке тоді широко 
використовувалося для позначення цих рослин, вибравши чортополох в якості 
відповідного назви для рослин, відомих своїми колючками [12]. 

Міжнародна група із систематики кактусів визначила, що родина Cactaceae 
включає в себе 4 підродини, 125 родів та 1810 видів, а найчисленішим родом 
визнано рід Маммілярія (рис. 3). Mammillaria elongatа (Маммілярія продовжена) 
презентована на відео [14]. 

Рис. 1. Види кактусів.         Рис. 2. Mammillaria Archives.     Рис. 3.  Карл Лінней 
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В попередніх публікаціях нашого наукового гуртка ми досліджували 
рослинний світ, який широко представлений в оранжереях Королівських садів Кью 
(Лондон) [3; 11; 13; 18; 21], а також представленість кактусових в оранжереї 
Принцеси Уельської [15]. 

Учені наукового центру садів Кью (рис. 4) приділяють значну увагу 
кактусовим і наголошують, що кактуси перебувають на межі знищення. Як 
утверджує англійська вчена Д. Зеппі [22], кактуси мають широке розповсюдження 
в Америці та єдиний епіфітний вид, який присутній в Африці та Азії. Центрами 
ендемізму та різноманітності визначено Мексику, США, Кариби, Західний 
Південь Америки та Бразилія. 

В контексті сказаного додамо, що символом штату Арізона (США) став 
найбільший кактус у світі  – Carnegiea gigantea), або Сагуаро ( ісп. Saguaro), який за 
розмірами завбільшки за дерево (рис. 5).[video 2; 4]. 

Рис. 4. Оранжерея Принцеси Уельської, Кью.     Рис. 5. Кактус Carnegiea gigantea. 
Досліджуючи кактусові, ми зацікавилися, чи є легенди, народні оповідання, 

присвячені такій дивній рослині. Наприклад, наша Червона рута оспівана в 
піснях, легендах, оповіданнях [19; 20]. Наші пошуку увінчалися успіхом. Існує 
Легенда про Троянду і Кактус [1],  Легенда про квітку кактуса [5] (коли Кактус 
подарував Троянді на день народження колючу шубку, щоб вона захищала 
тендітну квітку, а Троянда подарувала Кактусові білий бутон (рис. 6), або 
«Зачарований принц»  (рис. 7). 

Рис. 6. Про квітку Кактуса.  Рис. 7. Зачарований Принц.    Рис. 8. Колюча шубка. 
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Перуанська легенда «Кактус і Лисиця» 
розповідає про те, як Лисичка за допомогу віддячила 
Кактусу колючою шубкою [10] (рис. 8).  

Привернула нашу увагу і Легенда про пародії з 
роду Эхінокактусів [9], які ставали дуже схожими на 
своїх сусідів-кактусів, проживаючи біля них (рис. 9) 
[video 17]. 

Отже, як ми з’ясували існує багато легенд, в 
яких розповідається про кактус, його квіти та 
колючу  «шубку». І, дійсно, звідки у такої непоказної 
колючки взялися такі красиві квіти? А міфи й 
легенди про квіти зберігають у собі багато історій 
про їх походження. Проведена робота допоможе нам 
у професійному зростанню, для підготовки 

Рис. 9.Parodia leninghausii. уроків під час практики у школі і залучення до 
позааудиторної роботи наших майбутніх учнів. 
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